



В Свердловской области следствием СКР проводится процессуальная проверка по факту получения травм ребёнком



Накануне в собачьем питомнике в городе Полевском во время экскурсии произошёл инцидент, связанный с получением малолетней девочкой травм в результате нападения на неё собаки. По данному факту следственным отделом по городу Полевской СУ СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки на предмет возможного наличия в данной ситуации признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В рамках проверки следователем СК России будет проведён комплекс необходимых мероприятий по установлению всех обстоятельств случившегося. Для определения степени тяжести вреда, причинённого здоровью ребёнка, будет проведена судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки следователь СКР примет процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

20 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1767969>